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 כלומר, ניתן להחליף סדר אינטגרציה.

 ): וטונלי פוביני יתרגיל ("כשלון חרוץ" של משפט .1

] יהיו הממ"חים  ] [ ]( )( ) [ ] [ ]( )( )0,1 , 0,1 , , 0,1 , 0,1 ,L u P v  כאשרu m= היא מידת לבג ו-#v = 

w#היא מידת הספירה, ותהי  u v m= × = u,מידת המכפלה של  × v  נגדיר את האלכסון .

( ){ }, : 0 1D x y x y= ≤ = ≤. 

 הוא מדיד במרחב המכפלה. Dא. הוכיחו כי האלכסון 
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 פתרון:
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)ב. כדי לחשב את המידה  )w D :נזכר במידה החיצונית 
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של המלבנים שהוסרו היא  x-. הסיבה לכך היא שקבוצת שיעורי ה
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) קבוצההבית הכרחי ומספיק להוכיח כי ה ) ( ){ }, :x t f x t≥  מדידה" "L L⊗ . 

 אלגברת המכפלה)- σלסמן את  ⊗(נשתמש בסימון 
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)קל לראות כי מתבדר שכן יש לו סינגולריות של  )1O y−  מטעמי סמטריה נקבל 0סביב .
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